

蜂胶+水=夺命“人血白蛋白”

已造成多人死伤,而仅收了几瓶酒,药监局干部就当起了不法分子的保护伞

人血白蛋白原本是“救命药”,但有不法分子竟用蜂胶和蒸馏水制造假的“人血白蛋白”,成本15元的假药到了病人手里后,变成了四五百元。由于其含有多种病菌,导致多名使用者死亡,多人重伤。南通市检察院在侦查这一案件时,竟发现有药监局的干部仅为了几瓶酒,就当假药贩子的保护伞。

近日,通州市法院一审以销售假药罪,对20多名假药贩子作出严惩,药监局干部王军也因放纵制售伪劣商品犯罪行为罪和受贿罪,被法院判处有期徒刑3年6个月。

蜂胶和蒸馏水做成假药

72岁的邱老先生由于肺癌中晚期,被家人送到了通州市某医院救治。

2008年1月15日,考虑到邱老先生体质比较弱,咳血较多,医生决定为他输注一瓶10克装的人血白蛋白。但是,在输注后不久,邱老先生出现寒战、高热、胸闷气促、休克等症状。医生立即进行抢救,但不久即宣告死亡。

邱老先生的死亡症状明显与肺癌不符,再说,他的病还有救治的希望。于是,死者家属认定是输注的人血白蛋白出了问题,要求有关部门鉴定。

不久,鉴定结果出来了,这瓶10克装的人血白蛋白,被培养出表皮葡萄球菌和短小芽孢杆菌。法医为此认定,邱老先生的死,和人血白蛋白有直接的因果关系。

让有关部门警觉的是,邱老先生死亡之前的一周时间内,通州已连续发生3起由于输注人血白蛋白后出现不良反应,其中2人出现休克症状。与此同时,与通州市相邻的其它地区也发现了多起类似的案例,其中李某也经抢救无效后死亡。

这些人血白蛋白全都被送去了鉴定,结果发现,这些受害者使用的是同批号的“人血白蛋白”。

有关部门很快得出结论:这批人血白蛋白是假药。案子立即被送到了通州市公安局。人血白蛋白究竟是什么?人血白蛋白是从健康人的

血液中提取的一种血液制品,主要用于出血性疾病引起的失血性休克或大面积烧伤的治疗,有时亦作为癌症病人晚期的支持治疗。

此案中的假人血白蛋白,是由不法分子们以蜂胶和蒸馏水为成分制成假的人血白蛋白,每瓶的成本只有十几元钱,而一转手就是几百元钱。高利润使得这些不法分子们铤而走险。

假药的疯狂“接力”

那么,这些药是从哪里来的呢?

据医院反映,这批人血白蛋白是从一个叫李向阳的人手里买进来的。李向阳是当地一家医药公司的药品推销员。

警方立即控制了李向阳。他承认,这批从他手里售出的药确实是假药,而且他还马上交代出了上线,一个叫余永红的女人。

余永红是如皋人,在当地开一家私人诊所。她手中的假人血白蛋白,都冒充“上海某血制品有限公司”生产。

自2007年9月至2008年1月期间,李向阳先后多次从余永红处购进假人血白蛋白499瓶。

李向阳拿到这些药后,通过自己的销售网络,先后把这些药销售给北京某医药有限公司驻南通地区业务员冒志祥、通州市某医院药剂科科长夏美云以及如皋市个体医生毛某某等人,销售金额共计人民币182360元。

接着,冒志祥、夏美云又销

售给个体药贩陆卫华,陆又将其转手出售……

假药贩子们通过这种“接力”似的不断转手,不断加价,不仅让被害人的经济蒙受重大损失,而且身心受到严重损害。余永红的假药又是从哪里来的呢?

她的上家是南通诺力叉车店业主高彪。自2007年9月至12月,高彪共将501瓶、10克装的人血白蛋白,以每瓶180元的价格销售给余永红。

而高彪手中的假药又是从安徽亳州市谯城区白布大街的个体女药贩赵玉侠手中进的货。

赵玉侠将假人血白蛋白以每瓶人民币26至30元不等的价格,共销售给高彪794瓶。

赵玉侠还有上家,一个名叫申东兰的个体药贩。申东兰是安徽的一个个体药贩,住安徽省亳州市谯城区航运公司。她是从一个姓李的药贩子手中购买的,每瓶价格15元左右。

几瓶酒砸倒药监干部

不久,20多名假药贩陆续归案。但是,办案检察官在审查批捕时产生了一个疑问:这么多的假药是如何流入医院的,又是怎样逃过药品监督检查的呢?

通州市检察院最终锁定了一个叫王军的人。他是如皋市药监局原药品稽查科科长兼稽查大队大队长。

其实早在2007年的时候,王军就已经知道了这批假药的存在。

2007年11月21日,如

皋居民张女士反映,自己的丈夫毛某用了人血白蛋白后病情加重,怀疑是假药。张女士还把药送到了如皋市药监局,要求检验。2007年12月2日,张女士又打电话给如皋市药监局,说自己的丈夫已经病故。

接这两次电话举报的都是王军。然而此时的王军因为有人向他打情打了招呼,所以对此事态度消极,拖至2007年12月18日才报请局领导立案查处。

更为恶劣的是,假药已经闹出了人命案,王军竟然轻描淡写地写了一份结案报告,报告中只是建议对李向阳、余永红等人作没收违法所得和罚款处理。

就是王军的放任,李向阳才又将100多支假药销售给其它地区。

据办案人员介绍,现年42岁的王军,毕业于南京某医学院中药系,工作期间,曾多次被评为南通市卫生局、南通药监局系统先进工作者,并曾被评为了县级“新长征突击手”。但是,就是这样的“人才”,最终却走上了犯罪的道路。

而据王军供述,他之所以包庇李向阳,仅仅是因为收了他们几瓶白酒,几斤鱼丸,价值才数百元。但是,检察人员趁热打铁,王军又供述了自己另外受贿人民币31800元的犯罪事实。

而涉嫌销售假药案的“上线”,犯罪嫌疑人申东兰等四人已被依法移送南通市检察院审查起诉,等待他们的将是更为严厉的法律制裁。

通讯员 佟迅
快报记者 朱俊俊



夺命“人血白蛋白”制贩流程



制图 李荣荣

鸿霖美食 百余种海鲜珍馐 畅享无限

雪蛤、鱼翅疯狂超值尽在军人俱乐部店

木瓜炖雪蛤&红烧砂锅鱼翅套餐仅需20元

特别推荐新菜:木瓜炖雪蛤 砂锅鱼翅 广式蜜汁叉烧 香草牛舌 金牌鸭下巴

过生日“四免一”活动超值享受,用团购券更实惠

团券活动倒计时 (仅军人俱乐部店)

团券电话: 84799662 84219978

长江路99号 长江贸易大楼1201 (鸿霖总部)

军人俱乐部店 中环国际广场4F 电话:83303368 86638398 鲜力乐 新街口大洋百货负一楼 德基店 德基广场6F 电话:84763368 84763398 建邺路店 建邺路189号 电话:84202310 84200034

江苏互动 Interactive TV

不能说的秘密

五个表格悄悄告诉你!

关于本次互动电视大赠送活动,废话少说,我们直奔主题……

为啥搞这个活动	有啥条件	有啥好处	到哪里能办	能考虑多长时间
庆祝南京数字电视用户突破150万户	么的么的	免费赠送一台价值590元的互动机顶盒(含智能卡)	广电网络9大营业厅	3.1—4.30
天天3.15	不过,既然有了数字电视,总得充个值什么的吧	792元再三年,不行吗?	联系广电网络社区服务经理,电话就在你家遥控器背面的小贴纸上	挺个限,一共只有5000个名额哦
以实际行动回馈消费者……	这次先交792元吧	什么,792元还不够吗?那您一定是互动电视发烧友……	如果遥控器的背面,那下次维修人员上门服务的时候一定得要一个……	

很好

8错

谢谢啊

江苏广播电视信息网络股份有限公司南京分公司

客服热线:96296 www.njcatv.net